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 Грађани Прокупља су платили 1,1 милион динара асфалтирање пута дугог 140 метара у
власништву супруге народног посланика Дарка Лакетића, који води до њихове куће. Тај
пут нема назив и тешко би урбанистички гледано и могао да се подведе под улицу, а
излази на државни пут који није у ингеренцији Општине, пишу Јужне вести.

  Пут на парцели Лакетићеве жене дуг око 140 метара је асфалтиран на основу Решења
саобраћајног инспектора Општине Прокупље Милана Јовановића из фебруара и води до
две приватне куће, а у једној од њих је пријављен боравак народног посланика
Лакетића, иако он с породицом већ неколико година живи у Београду, преносе Јужне
вести.

  

Јовановић је у Решењу од 5. фебруара дао рок од 60 дана да Општина Прокупље
"изврши реконструкцију коловозног застора и изградњу постројења за одводњавање
атмосферских падавина и спречи наношење шљуначног материјала-туцаника са улице
која се укршта са Улицом Арсенија Чарнојевића, која је иначе део државног пута ИИ А
реда“.

  

У јавној набавци која је расписана на сајту Општине Прокупље крајем априла, приватни
пут води се као "санација Улице Арсенија Чарнојевића, 3. прилаз“, а у одговору који је
Јужним вестима проследила локална самоуправа пише да се ради о "краку Улице
Арсенија Чарнојевића“, која је иначе део државног пута Прокупље - Џигољ и над којом
локална самоуправа нема надлежности, нити је задужена за њено одржавање и
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санацију.

  

У Предузећу за путеве, које одржава овај државни пут, кажу да је комплетан менаџмент
ове фирме промењен од почетка 2018. године, па самим тим не могу да дају
информације које се тичу управљања и одлука претходног руководства.

  

Из локалне самоуправе Јужне вести незванично сазнају да допис, који би указивао на
проблеме с поменутом улицом и који би "извео" инспектора на терен, никада није стигао
на адресу Општине, јер се ради о деоници на којој постоји на десетине таквих и сличних
неасфалтираних тзв. сеоских путева који се укрштају са главним.

  

Председник Општине Прокупље: Све је по закону

  

У образложењу зашто је асфалтиран баш пут у власништву породице Лакетић који води
до њихове куће, председник Општине Прокупље Александар Симоновић каже да је све
урађено по закону, те да се три улице које се налазе на периферији града ка селу
Стражава - Личка, Кордунска и "крак" Арсенија Чарнојевића који је и споран у читавој
причи, асфалтирају по Решењу саобраћајног инспектора.

  

"Због угрожавања регионалног пута, услед наношења шута након обилнијих непогода и
падавина, саобраћајни инспектор је донео решење у смислу заштите регионалног пута
којим се налаже Општини Прокупље да у датом року предузме мере како би се спречило
изношење материјала на регионални пут. Једино могуће трајно решење је било
асфалтирање тих улица и тиме смо решили један велики проблем", каже се у писаном
одговору који је потписао председник Симоновић.

  

Иначе, ради се о комплетном уређењу тог простора са асфалтом ширине од око 3,5
метара, иако поменута деоница нема никакве везе са Улицом Арсенија Чарнојевића осим
што се укршта са њом као и друге две улице - Личка и Кордунска, које су асфалтиране и
нису спорне, јер имају име и налазе се у регулационом плану.

  

Председник Симоновић је истакао и да "добро стање у буџету" омогућава да се у
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наредном периоду асфалтирају и остале улице, како на градском тако и на сеоском
подручју, а да ће приоритет бити стрме улице, јер се у тим улицама јавља и највећи
проблем након падавина, преносе Јужне вести.

  

(Јужне вести)
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